Oceéimns npozpama "Kocmiunuit monimopunz 3emni'”’

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
I 2 Kypc
= BinminHo = JloOpe " 3a10BiJILHO © He3amoBijibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

0

= Bigminno = JloOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimus npozpama "Cucmemnuil ananis i ynpaeainua'

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo = JloOpe " 3a10BiJILHO © He3amoBijibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

2,9
= Bigminno = loOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimus npozpama "bezninomui nimanovui komnnexcu'

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

3 Kypc
= Bigminno = JloGpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)
4 kypc

= Bigminno = JTodope = 3a10BiJIbHO © He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimusn npozpama "Ilpoexmyeanns ma upooOHUUMEO KOMROZUMHUX KOHCmMPYKUIL"

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

2 Kypc

" BigminHo = Jlobpe " 3a10BUILHO “ He3agoBiJIbHO
(100 - 90) 89 -75) (74 - 60) 59-0)

3 Kypc

= Bigminno = JloOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimns npozpama "Pakemui osuzynu ma enepzemuyni ycmanoeku'"

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
| 2 Kypc
= BinminHo = JloOpe " 3a10BiJILHO © He3amoBijibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

&
ol

= Bigminno = JloOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimus npozpama "Pakemni ma kocmiuni komnnexcu'

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

2 Kypc
" BigminHo = Jlobpe " 3a10BUILHO “ He3agoBiJIbHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)
' 3 Kypc
= Bigminno = loOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBiibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)
4 kypc

= Bigminno = JTodope = 3a10BiJIbHO © He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceimus npozpama "Cynymuuku, 0euzynu ma enepzemuini ycmanoexu'

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

2 Kypc
¥ BinminHo = JToOpe = 3a10BUJILHO “ He3an0BiJIbHO
(100 - 90) 89 -75) (74 - 60) 59-0)
3 Kypc
= Bigminno = JloGpe ® 3ag0BiJIbLHO “ He3zamoBijabHO
(100 -90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
4 Kypc

= BinminHO = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBisibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimns npozpama "Hempaouuitini ma eéionoentoseani oxcepena enepeii'

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
2 Kypc
= BinminHo = JloOpe " 3a10BiJILHO © He3amoBijibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= Bigminno = loOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



Oceéimus npozpama "I'eoingpopmauiiini cucmemu i mexnonozii”

YenimHicTh CTyACHTIB Ha KiHellb THKHSA MiACYMKOBOI0 KOHTPOJII0, %

1 Kypc
E BigminHo ¥ JloGpe m3agoBiabHo  He3zagoBinbHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) 59-0)
I 2 Kypc
= BinminHo = JloOpe " 3a10BiJILHO © He3amoBijibHO
(100 - 90) (89 -75) (74 - 60) (59-0)
2’|6* 3 Kypc

= Bigminno = loOpe " 3a10BUILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89-75) (74 - 60) 59-0)



4 kypc

= BinminHo = JloOpe " 3a0BIJILHO “ He3agoBijibHO
(100 - 90) 89 -175) (74 - 60) 59-0)



